
  وم او روم اوا دوم اا                                  ر    ا 2024/2003ا  

    ا وام اوم   

      ا ر  ا )ك                                                                                                       (  

                                                                              

ددورة ان اا  وذج  سدوىا درا  
  

  )ن 06(  ولا ارنل 

   )ن BA=200                  BB=200         BC=300      )1  صافي التدفق النقدي - 1
      

  )ن IA=800            IB =1000            IC =900        )1       الاستثمار المبدئي- 2
      

  )ن n1   =8                      n2 =5                                 n3=6     )1   العمر الاقتصادي- 3
              

  )ن RA=2                     RB=1                  RC=2    )1.5العائد على الاستثمار  -4 
           

  )ن ARRa=25%             ARRb=20%       ARRc=33.3%     )1.5       العائد المتوسط - 5

  

  )ن   )08ا ل ارن

                                                            )ن 2( صافي التدفق النقدي السنوي- 1

 الاستثمار  السنوات
I  

 الربح   تكالیف  الإیراد
  خ

  الضریبة
40% 

معامل   ن.ت.ص
  الخصم

I M 

0  20000  -  - -  - -  1 20000  -  

1  10000  40000  20000  20000  8000  12000  0.909  9090  10908  

2  -  40000  20000  20000  8000  12000  0.826    9912  

  20820  29090    24000            اوع

  

= 2.5 =                                                         )ن 1(    فترة الاسترداد  - 2
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			=                                      )ن 1(  العائد على الاستثمار- 3
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	  =                                        )ن 1(      العائد المتوسط- 4
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  29090نحصل على) 20000( 0 ثم نجمع مع الاستثمار في السنة) 10000(نحسب القیمة الحالیة للاستثمار سنة الأولى 

   NPV = M – I = 20820 -29090 = - 8270 0 >                 )ن 2(   صافي القیمة الحالیة - 5

  )ن NPV    )1 0 >    : المشروع مرفوض لان - 6

  

      

  

  

  

  



 

  

  )ن   )06ثا ارنل 

  :التالیةالبیانات خمس سنوات عمره مصنع للأدویة  لإنشاءأظھرت دراسة جدوى :

  التكلفة بالدینار  البیان  التكلفة بالدینار  البیان

  80000  تكالیف دراسة الجدوى  125000  تكلفة المباني

  60000  مواد خامتكالیف   400000  تكلفة الآلات والمعدات

  20000  محروقاتتكالیف ال  20000  تكالیف صیانة

  25000  والتركیبتكالیف الشحن   45000  تكالیف الأثاث والتجھیزات المكتبیة

  80000  مصاریف التأسیسیة الأخرى  20000  مصاریف إداریة وعمومیة

  50000  مصاریف تسویقیة  80000  أجور ورواتبتكالیف 

  % ) 30( السنویة دینار وان الضریبة  500000إذا علمت أن الإیرادات السنویة 
  الجواب

        

  )ن 1.5( صافي التدفق النقدي السنوي - 1    
مصاریف  +تكالیف الأثاث والتجھیزات  +تكالیف الشحن والتركیب+ تكلفة الآلات والمعدات +تكلفة المباني=الاستثمارتكالیف 

  تكالیف دراسة الجدوى +التأسیسیة الأخرى

    755000  =80000+ 80000+ 45000+ 25000+ 400000  +125000 = تكالیف الاستثمار

مصاریف إداریة +  تكالیف صیانة+ تكالیف المحروقات  + تكالیف مواد خام+  تكالیف أجور ورواتب = تكالیف التشغیل

  مصاریف تسویقیة + وعمومیة

   250000=50000+20000+20000+20000+60000+   80000 =تكالیف التشغیل    

  250000= 250000  - 500000=تكالیف التشغیل سنویة  –السنوي  الإیراد= الربح الخاضع 

    75000= 0.30*  250000= معدل الضریبة *  الربح الخاضع  =   السنویةقیمة الضریبة 

                                        175000= 75000-  250000-  500000=قیمة الضریبة –سنویة  تشغیلتكالیف  –السنوي  الإیراد= س.ت . ص

       

		=                                      )ن 1.5(  العائد على الاستثمار-2     
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		=231                                              )ن 1.5(      العائد المتوسط-3   
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  )ن NPV = M -   I)1.5                      صافي القیمة الحالیة - 4

- = 91750- < 0        755000  - )0.909 +0.826 +0.751 +0.683  +0.621 NPV = 175000 (  

  
  
  
  


